



Следственное управление по Курской области предупреждает взрослых о необходимости постоянного визуального контроля за детьми в момент их нахождения в помещениях с окнами



В Курске днем 24 июля 2017 года из окна 4-го этажа своей квартиры выпал 2-летний мальчик, который после инцидента госпитализирован в детскую областную клиническую больницу. По данному факту следственным отделом по Центральному административному округу города Курска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области проводится доследственная проверка.

В ходе осмотра места происшествия и проведения первоначальных проверочных мероприятий установлено, что малолетний находился дома вместе с мамой. Мать кормила на кухне ребенка, который сидел в детском стульчике, стоящим рядом с подоконником окна. Женщина вышла в ванную комнату, чтобы достать из стиральной машины белье, а когда вернулась, увидела, что сына на месте нет, окно, которое ранее было приоткрыто, распахнуто, москитная сетка на месте отсутствует. Со слов очевидцев при падении из окна, ребенок планировал на москитной сетке, после чего упал на ветки деревьев, а затем на землю. В результате падения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

малолетний получил сотрясение головного мозга, ушибленную рану волосистой части головы, множественные ссадины туловища, закрытым переломом ключицы. Состояние ребенка стабильное, угрозы жизни нет.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Курской области в очередной раз предупреждает родителей и родственников малолетних детей о необходимости постоянного визуального контроля за ними в момент их нахождения в помещениях с окнами.

26 Июля 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1152854>